明變週報

善言破迷雾 真相是希望 黑龙江版 | 第817期 | 2025年5月25日

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

黑龙江省新闻简讯

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

黑龙江省绥化市北林区法轮 功学员孙玉梅被绑架

二零二五年五月十日上午十点多,黑龙江省绥化市北林区 "610"警察闯入法轮功学员孙 玉梅家,不顾她丈夫多年有病需 要她照顾,把近七十岁的孙玉梅 绑架。据悉,三月份警察就对她 监控、跟踪。一个叫小芹(琴) 的也被绑架。具体情况待查。

黑龙江省哈尔滨市关贵春被 非法判刑

黑龙江省哈尔滨市双城区团结乡赵德明村法轮功学员关贵春,用电脑上网,由于使用了不安全的软件,被公安警察监测查到 IP 地址。于二零二四年十二月份遭到警察绑架、抄家,被非法判刑三年六个月。详情待查。

哈尔滨市大法弟子赵彩霞、 赵彩红被绑架关押信息

哈尔滨市阿城区大法弟子赵彩霞、赵彩红姐妹俩于二零二五年四月二十五日在哈站候车室等车时被绑架。四月二十六日姐俩被送往鸭子圈,赵彩红被行政拘留十五天,于五月十一日早上由家属接回家。赵彩霞仍被非法关押在鸭子圈看守所。◇

您知道吗?

法轮大法也称法轮功,是 由李洪志先生于1992年5月传 中李洪志先生于1992年5月传 大法,不是 一年5月传 一年5月传 一年5月传 一年5月6年 一年5日 一年5日 1992年5月 1992年5月 1992年5日 1992年5日

曾遭冤狱迫害奄奄一息

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

【明慧网】(明慧网通讯员黑龙江报道)黑龙江省哈尔滨市法轮功学员佟明宇,二零二五年二月二十七日,被哈尔滨市道里区法院文昌福等非法判刑五年零三个月。他上诉后,哈尔滨市中级法院非法维持原判。目前,佟明宇被非法关押在双城区看守所,他已经绝食六个月,每天被强行灌食。

佟明宇今年 43 岁,家住哈尔滨市双城区,黑龙江省齐齐哈尔师范学院中文系毕业。他从小得一种严重胃病,经医生诊断为反流性胃炎,吃啥吐啥,多方医治无效,被病折磨得非常痛苦。上中学时,15岁那年,他看到公园、街道、学校到处都是炼法轮功的,就跟着学起法轮功,身体很快恢复健康。他大学毕业后,在北京中小学教材编辑部审批稿件处工作。

佟明宇按真、善、忍的标准做 人,不撒谎,不骗人,心地善良。 父母看到独生儿子因修炼大法而身 体健康,也无比欣慰。

再遭绑架和抄家

二零二四年十一月二十日上午,佟明宇去法轮功学员刘淑文家串门,正赶上双城区永治派出所警察在刘淑文家。然后,佟明宇和刘淑文一同被这些警察绑架,被非法关押在哈尔滨市道里区看守所。

警察以欺骗的手段给佟明宇的 母亲打电话,说是送快递的,问她 家住在哪儿?随后,警察闯到佟明 宇家非法抄家,抄走他的电脑等私 人物品。

佟明宇拒绝非法提审,在看守 所绝食反迫害,看守所对他进行野 蛮灌食迫害。二零二四年十二月五 日,佟明宇被哈尔滨市道里区看守 所通知他已被非法批捕。

非法庭审和判刑

二零二五年二月十三日,哈尔 滨道里法院对佟明宇进行了两个多

佟明宇再被枉判五年余

小时的非法开庭,即下午两点到下午四点半结束。佟明宇穿着单薄的衣服,被戴着脚镣、手铐,坐在被告席上。

面对维权律师从法律的角度有 理有据的当庭辩护,在场的人都明 白了信仰法轮功没有犯罪,公诉人 几次都拿不出任何证据证明佟明宇 的犯罪,法官也很尴尬。

最后,法官问佟明宇还有什么 诉求,佟明宇平静地说:我信仰无 罪,希望每个人都能做出正确的选 择。

佟明宇 15 岁时,有幸修炼了 法轮大法,身体上的反流性胃炎不 治自愈,是法轮大法救了他。这么 好的功法遭中共长年无理残酷迫 害,佟明宇认为信仰无罪,自己不 该被关进监狱,因而绝食要求无条 件释放,反对中共邪党对法轮功的 迫害。

二零二五年二月二十七日,佟明宇被哈尔市道里区法院非法判刑 五年零三个月。审判长:文昌福, 陪审员:史楠,赵松林。

佟明宇及家属于二零二五年三 月一初提起上诉,哈尔滨市中级法 院强行维持原判。

目前,佟明宇被非法关押在双 城区看守所。他从被绑架的当日开 始绝食反迫害,现在已经绝食六个 月,每天都遭到强行灌食。

曾被非法判刑三年半 被监狱 迫害致奄奄一息

二零一七年六月二十五日,佟明宇在北京市昌平区马池口镇百泉园小区,被昌平区马池口派出所警察绑架构陷、非法判刑三年半。二零一八年四月二十五日,佟明宇被由北京转到泰来监狱,他一直绝食抗议非法关押。二零一八年八月十七日,佟明宇被转到齐齐哈尔市冯屯监狱,二零一九年八月七日,又被转回泰来监狱。二(见下页)

(接上页)零一九年八月,佟明宇由泰来监狱医院转到省监狱管理局所属新康医院(此医院实则是医院性质的监狱),二零一九年十一月,又回到泰来监狱医院。

二零一九年八月十七日,泰来 监狱给佟明宇的父母打来电话,告 知佟明宇病危。佟母于二零一九年 八月二十日从千里之外的双城坐车 赶到监狱。二零一九年八月二十一 日,佟母见到了被监狱拒绝接见很 久的儿子。佟母在见到儿子的那一 刻,控制不住自己的情绪,嚎啕大 哭。

当时佟明宇是植物人的状态,母亲呼叫没有反应,不会说话,不睁眼睛,鼻子插着灌食的管子,只有剩下喘着的一口气,证明他还活着。佟母问儿子身体哪痛?明宇一句话都不能说,只是眼角流出一点泪水。在一旁看着的狱警还讽刺说:"还有一点情感。"

佟母找到狱政科雄德会,要求 作保外就医,雄德会回答说:"死 了都不能作保外,因为他炼法轮 功,绝食自残,上边有规定。"

佟明宇结束三年半冤狱迫害, 于二零二零年十二月二十一日回 家。回家后,佟明宇通过学法炼 功,两年后,身体才基本恢复健 康。

在中共迫害下,佟明宇很难找到合适的工作,只能找一份收入微薄的工作,维持自己及父母的生计。虽然生活艰难,但善良的佟明宇不忍心看到人们被中共谎言毒害,而在瘟疫、洪水等大灾难受苦受难,他不顾个人安危,将"相信法轮大法好、三退保平安"的避难良方告诉人们,却遭警察绑架、抄家。

如今,佟明宇因为坚持信仰法 轮大法,再被中共法院冤判五年三 个月。

中共各级不法人员执行迫害政策,视生命如草芥,残酷迫害修心向善的法轮功学员已经二十六年,颠倒是非善恶。警察非法抓捕,检察院、法院捏造罪证构陷,给众多法轮功学员和他们的家庭造成了重

大伤害,而且也给国家和人民造成 了巨大的灾难。

法轮功也叫法轮大法,是上乘的佛家修炼大法,于一九九二年由李洪志师父传出,他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼,辅以简单优美的五套功法,可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化,道德回升。

修炼法轮大法福益家庭、社会,不仅是合法的,而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相,不仅是作为受害者讨还公道,也是在匡扶社会正义,维护社会良知,也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时,所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。

相关信息:

二审中级法院

审判长:张国栋 审判员:于 江春,王琳

法官助理:田一农 书记员: 李正一 ◇

黑龙江省齐齐哈尔七旬法轮功学员王文遭冤狱迫害致重症

【明慧网】(明慧网通讯员黑龙江报道)黑龙江省齐齐哈尔市克山县 73 岁的法轮功学员王文,被非法判刑三年,关押在泰来监狱,还有五十多天就到期可以回家了。现在王文出现严重病业状态,被送到齐齐哈尔市第一医院重症监护室ICO 抢救多次,家人去探望,狱方不让见,只能通过视频见到他,还不让办保外就医,说炼法轮功的回家就都好了等等。

王文之前曾被非法判刑四年, 九死一生。他妻子李桂香也是法轮 功学员,已被迫害去世,她也曾被 非法判刑四年。

二零一五年十一月二十五日, 王文和李桂香夫妇在家中被克山县 警察非法抓捕,警察抓捕的借口是 他们依法控告元凶江泽民。王文被 非法关押在本县看守所,李桂香被 非法关押在齐齐哈尔市看守所。

二零一六年十二月十六日, 克

山县法院对王文、李桂香进行非法 庭审。上午十点开庭审理,一直到 十一点四十多结束。律师当庭做了 无罪辩护。修炼法轮功不违法,当 事人破坏哪条法律了,影响哪条法 律实施了?

王文为自己做无罪辩护,信仰 无罪,坚修到底。李桂香是被人搀 扶去的,她也为自己做无罪辩护, 同时当庭揭露看守所警察的恶行。 因关押时间长,在今年年初时因身 体长了满身疙瘩,同监室的人怕传 染告诉警察,警察骗她写保证,可 "三书"放她回家,她写了。可好 几个月过去也没有放她,她后悔不 已,当庭揭露在看守所被警察骗写 保证书的事,决定坚定修炼。

法院只给了家人四人的旁听名额,有两个儿子和一个女儿,还有一人是李桂香的外甥,就让这四人参加,其他亲属都不让进门。其他的旁听的人都是他们找来各社区的

人,其中有天泽社区的,有近三十 人左右。而且 610(专门迫害法轮 功的非法组织)的人指着外面的亲 属说,要是你们敢告诉法轮功学员 这件事,都把你们抓起来。

王文和李桂香夫妇被非法判四 年。王文被劫持到北安监狱继续非 法关押迫害,李桂香被非法关押在 齐齐哈尔监狱。

王文这次被非法判刑三年以及 在监狱遭受迫害的更多情况,有待 知情者揭露。

据明慧网消息不完全统计,从一九九九年七月中共开始迫害法轮功以来,截至二零二五年一月一日,能突破中共信息封锁加以证实的齐齐哈尔市法轮功学员被迫害致死或含冤离世案例有 81 例,其中男 33 人,女 48 人,年纪最大的是齐哈尔市 85 岁的中学退休教师李景霞,年纪最轻的是年仅 24 岁的王伟华。(节选)◇